



Corrección de errores del Reglamento Delegado (UE) 2024/197 de la Comisión, de 19 de octubre de 2023, por el que se modifica el Reglamento (CE) n.º 1272/2008 en lo que respecta a la clasificación y el etiquetado armonizados de determinadas sustancias

(Diario Oficial de la Unión Europea L, 2024/197, 5 de enero de 2024)

En la página 2, en el considerando 2, en el undécimo guion:

donde dice: «— Dictamen de 18 de marzo de 2021 relativo al acrilato de metilo;
— propenoato de metilo;»,

debe decir: «— Dictamen de 18 de marzo de 2021 relativo al acrilato de metilo; propenoato de metilo;».

En la página 2, considerando 2, en el duodécimo guion, se suprime «— propenoato de metilo;».
